独立行政法人国際協力機構 北海道センター 2022 年 1 月 19 日

2月19日、ミャンマー映画「僕の帰る場所」 道内初の上映会&トークイベント開催

在日ミャンマー人の姿を通じて知る、多文化共生のあり方

日本国内で暮らす外国人の様子を知っていただくため、下記の通り2月19日(土) にミャンマー映画「僕の帰る場所」上映会およびトークイベントを開催いたします。

本イベントでは"移民"を題材に、ミャンマーでの民主化の流れや在日外国人の家族を取り巻く社会を描く、切なくも心温まる実話に基づく映画「僕の帰る場所」を取り上げます。上映後にはミャンマー産コーヒーを飲みながら、同作品の監督・脚本・編集を務めた藤元監督、北海道内に在住するミャンマー語通訳・翻訳者の林テンテンナイ氏より、ミャンマーや映画に関するトークイベントを行います。本イベントで登壇される藤元氏は、2017年東京国際映画祭「アジアの未来」部門でグランプリにあたる「作品賞」と、監督賞にあたる「国際交流基金アジアセンター特別賞」を日本人監督として初めてダブル受賞されています。これまで、継続的な配信や、DVD 化を行っていない作品であり、自主上映を中心に映し出されてきたため、北海道では今年初上映となります。

つきましてはぜひ本イベントの取材・報道を是非ご検討いただきたく、下記のとおりご案内申し上げます。

記

日時: 2022年2月19日(土曜日)14:00~17:15

場所:

【映画上映】札幌国際交流館(リフレ)ライラックホール(JICA 北海道隣接) 【トークイベント会場】JICA 北海道(札幌) レストランカフェ・地球こうさてん プログラム (予定):

14:00~ 開場

14:30~14:35 主催者あいさつ

14:35~16:05 映画上映会

16:05~16:15 移動・休憩

16:15~17:15 トークイベント



©E. x. N K. K.



独立行政法人国際協力機構 北海道センター 2022 年 1 月 19 日

※新型コロナウイルス感染拡大の状況により、開催場所の変更や中止の可能性もありますので、予めご了承願います。

※取材をご希望の方は、事前に以下の問合せ先までご連絡ください。

【本件に関する問い合わせ先】

JICA 北海道(札幌) 市民参加協力課 大角

TEL011-866-8421 / e-mail: Ohsumi. Maasa@jica.go.jp